

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Hirdetések és nyilttérlek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Osztárk viszonyok.

Az elkeseredés, mely Ausztria két nagy politikai pártját, az úgynevezett alkotmányosakat és a nacionalistákat egymástól elválasztja, egyre élesebb vételek felé ragadja a kedélyeket, s a helyzetet már már tarthatatlanná teszi.

És itt a dolog kezd már bennünket magyarokat is érdekelni. Itt már nem Ausztria érdekeiről van szó, hanem a monarchia érdekei is belévonatnak a küzdelembe.

Az hiszik azonban, hogy az alkotmányosoknak ez nem is fekszik annyira szívükön, s az egész inkább csak tünetet. A Bécsbe szerelmes osztárk, s az alsó és felső ausztriai patrióták a dolog természeténél fogva nem húzódnak Németország felé.

Az elkeseredésnek, mely a két pártot egymástól elválasztja, vannak különben más kézzel foghatóbb eredményei is folyamatosan. Ha ugyan igaz valami azokból a hírekkel, melyek a Taaffe miniszteriumnak lemondásáról szólnak.

henczegő cseh síheder adta az impulzust. Avval a tényvel, hogy rányomták az új tizes bakjegyekre a cseh feliratot. Félni lehetett, hogy az ily vastag betűs felirat, mely olykor a bankjegy legtitkosabb jelekkel ellátott részére nyomtatott rá, lehetetlenné teszi a hamisított bankó felismerését.

Budapest, jul. 26.

A zágrábi közszótanácsbeliek választása az ottani 1. kerületben tegnap ment végbe, az ellenzék (Obzor-párt) győzelmével, a mennyiben a megválasztottak héten a Mrzovic-párthoz tartoznak, a többi pedig más pártoké.

A határvidékeknek Horvátországgal való egyesítéséről az úrvideki "Zásztava" a következőket írja: Tehát végre valóra vált a végvidékeknek az anyaországba való bekebelezése, habár még mindig nem teljesen, nem alkotmányosan és törvényhozásig.

Ha a végvidékek egyesítését az alkotmányosság szempontjából bíráljuk el, azt tartjuk valószínűnek, hogy a végvidék vagy egy külön, ad hoc összehívandó gyűlésre kerül, vagy a horvát-Szlavon országgyűlésen sorolta volna elő leendő egyesítésének feltételeit.

Az európai Duna-bizottság feloszlásának híre ismét kísért, ezuttal egy orosz lap, a "Szt. Peterburgszkija Vjedomosty" vetette fel s erősen állítja, hogy a bekebelezett meghonosított folyton Anglia és Olaszország a bizottságból kilépnek.

440 politikai fordulat s az osztrák-magyar-német szövetséghez való csatlakozás latolgatásának napjában nem igen fog monarchiánknak ellenzékét csinálni.

Don Carlos.

Az "Egyetértés" saját levelezőjétől, — Páris, július 24. Az "Egyetértés"-nek küldött Don Carlos kiutasítását illető sürgönyöm meg van már most pontról-pontra erőstve.

Des Roys gróf képviselő, a magyar Nemeskürri Kiss ezrednek mostoha fia, figyelmeltette egyszer erre a belügyi minisztert, ki mosolygva azt válaszolta:

"Hogy az egész dolog csak nevelésnek komédia."

Nem soká reá ő meggyőződhet arról, hogy a dolog még sem egészen nevelésnek komédia; mert az agitáció Don Carlos nevével a francia hadsereg arisztokrata tisztjei közt nagyon is kezdett komolyul válni.

Gróf Ferrot hűszáredes és parancsnoka a telepek, hivatalosan fogadta a látogatót, akár csak főparancsnoka lett volna az egész hadseregnek, meghagyva a tisztiségnek és legénységnek, hogy "Monseigneur"-nek nevezék.

Az olasz klerikálisok aktivitása. (Az "Egyetértés" saját levelezőjétől.) Róma, jul. 22. Hogy Európa soha ki ne fogjon a nagyfontosságú igazalmak kérdésekből: még korántsem útek el a Keleten vert hullámok, már ismét érlelődik valami, a mi — úgy lehet, már igen közel jövőben — magára vonja az általános figyelmet.

Nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy az olasz klerikálisok megunták a lázszólagos paszszivizást s most minden áron, minden terep megakárij indítani a harcot a tizenegy év óta egészen eltörtől pápai világi hatalom helyreállítására s nagyon valószínű, hogy mir a legelső választások után egy formaszert klerikális párt lesz az olasz parlamentben.

Olyan dolog ez, mely a legbövebben megérdemli, hogy mir most foglalkozzunk vele némileg. S bár politikai jelentősége sokkal nagyobb, mint akár a Bismarck "Kulturkampf"-jának, akár a francziarszági szerzetesek kizűtésének; a mi álláspontunk, nekünk magyarokul, vele szemben igen könnyű. Nálunk klerikális kérdés nincs s mi a szabadság álláspontját foglaljuk el.

A ki pedig a szabadság barátja, az nem kívánhatja az oly természetes, oly áldásos olasz egység megbontását.

A klerikális párt nem nyugodott belé egyszerűen a ténnybe, hogy Olaszország 1870. szept. 20-án magává vette Rómát s most a parlamentbe készül nyílt küzd-lemlere.

Vajon lesz-e aktív fellépésüknek sikere a parlamentben?

A mi számításunk szerint: nem lesz. E tekintetben erősen bárgyú utjukat a legújabb alkotott választási törvény, mely a radikális Zanardelli intencióit szíriat készült s fogadtatott. Elő törvény értelmében minden, 2 elemi iskolai osztályt végzett irai s olvasni tudó nagykorú férfi egyen választó, tehát választó a városi munkások túlnyomó nagy része, mely pedig a német és franczia munkások forradalmi irányzatához hajlik.

XIII. Leo nem tartozik a mozgalom helyeslő közé. Ő egyike a legősebb és a leghumanusabb gondolkodó embereknek. Ezt bizonyítja Carci aya is a tarazonn magjelent könyvében. De XIII. Leo nem beszélhet s nem cselekedhet szive

szerint. Erőszakos környezete féltékenyen őrzi érvényesítési befolyását. Ez az oka, hogy míg a pápa látszólag annyira érdeklődött a szarnoki és nem római katolikus II. Sándor császár esete iránt, addig fel nem emelte békéltető szavát a minapi marseillei zavargások ellen, hol pedig ártatlan római katolikus honfitársait kintozták s dobálták a tengerbe. Persze ez volt, a nemzetek összevesztése, környezetének érdeke. S mint a "Times" bizonyítja, ez a környezet volt oka a IX. Pius holtteste elleni tüntetésnek is. XIII. Leo ugyanis el akarta hagyni a Vatikánt s nyaralni készült. Környezete pedig inkább zavargást ísencenált a megholt pápa hamvai ellen, csak hogy ez által az élöknek szándékát megváltoztassa s meguntassa neki, hogy ő csakugyan kénytelen fogly lenni.

Ez a harc a papok s a szabadelvűek között most mielőbb nyílt jellegűt fog ölteni. Igen kemény lesz s bizonyos tekintetben az egész mivel világra kibátó.

Bármí fordulatot vegyen azonban a küzdelem, mi azt hisszük, hogy a magyar nemzet ebben nem vesz semmi részt, csak marad, a mi mindig volt efféle mozgalmak irányában "benevolus spectator." Mert annyi bajtól sujtott hazánkban egy nagy baj legalább nincs meg: a klerikális kérdés. És ne is legyen!

27 arisztokrata tisztjelöltnek közlegény-nyé degradálása

(Az "Egyetértés" saját levelezőjétől.) Páris, július 24. A hadügyi miniszter egy dráki ötletet hajlélt végre a francia hadsereg tisztai akadémiájának (école militaire de Saint-Cyr) 27 növendékén, kik mindannyian Franciaországunk legelőkelőbb családjaiból valók.

Július 15-én ugyanis a Henrik-ünnepély alkalmából a kérdésben forgó 27 tisztjelölt elemet a Saint-Germain-des-Prés templomban tartott misére.

A hadügyi miniszter, midőn megtudta a dolgot rögtön vizsgálatot rendelt.

Neveiket csak nehezen lehetett megtudni és a következők:

Herzegek: De Liguère, de Chazelles, D'Arbigny; marquis: De Montjoux, De Trémont; grófok: De Combines, D'Jory, De Cugnae, De Belleire, két De Lamblly testvér, Du Piessis, D'Aurivalle Bouville; vicomtek: De Pardon, Lian, De Chapottin; bárók: De Gouvello, Delatre, Peret du Crest, de Labarre, Lonbon; azonkívül Bardou, Fellert, Mayne, Delacroix tisztjelöltek.

Mindannyian kicsapattak a tisztai akadémiából, tisztjelöltből közlegényekké degradáltak és külön-külön gyalogzredékbe osztattak be négy évi tényleges szolgálatra.

Meg kell még említeni, hogy ők másod osztályú közlegényekké degradáltak, mi közlegényeségnél is kevesebb, a mennyiben a jó magaviseletű közlegények első osztályúknak nevezetnek ki, a második osztályuk azok, kik rosszul viselik magukat, rendszeren az utóbbiakra bizzák a kaszárnyában a tisztgatók és egyéb hasonló dolgok teendőit.

Mihelyt a dolgotól értesültem, elmentem a saint-cyri akadémiába s a degradáltak egyikét, De Bouville grófát a parloirba hívtattam, hogy megtudjak tőle némely ez eseményre vonatkozó részleteket:

Tizenhárom, köztük ő is, minden vizsgálatot letették már és két hét múlva kapták volna meg lovassági tisztó való kinevezésüket.

Ők, úgy mondja, nem tüntetésből mentek a misére; mint royalista családok gyermekei, ők egyszerűen kegyeleti tiszteletükért voltak teljesítendő, midőn a Henrik - ünnepély alkalmából a misére mentek.

Midőn figyelmeztettem a Don Carlos előtt való hódolat elvonulásra s utaltam arra, hogy ilyesmi magán személytől is sok, annál inkább katonától, kinek politikával nem is szabad foglalkoznia, ő erre misem tudott felelni.

Közdetben minden választás daczára sem lehetett nevüket kitudni.

A misén jelen volt rendőri közegek ötöt fölismertek köztük; az akadémiá igazgatója kijelenté nekik, hogy ki fogunk csapattani és degradáltatni, erre a többiek önként jelentették föl magukat azon reményben, hogy ily módon elháríthatják a tulszigoru büntetést vársakraól.

Ők csatlakoztak társaságaikban, s hasonló sors várt mindnyájukra.

Bármennyire büntetésre méltónak találjuk is a kérdéses fiatal embereknek egy politikai demonstrációban való részvételt, mégis sokkaljuk a hadügyi miniszternek dráki büntetését, melyleg megemésíttette mindnyájuknak egész jövőjét.

Budapest, július 26.

A szultányi kocsok pörében nevezetes fordulatot képez az ulemák véleménye, kiket — számar névze nagygyűnet — mint említoztük volt, a szultán azért hívott volt egybe, hogy fejlejenek: vajjon a szultányi kocsisággal vádolt egyének elűzése megövezik-e a "seri" (szent törvény) parancsolataival? Az ulemák mult kedden két órai tanácskozás után jegyzőkönyvi véleményét mondták ki, melyben a bíróság ítéletét a szent törvény szemponjtából sem misnek, érvénytelennek nyilvánítják.

A szent törvény ugyanis azt parancsolja, hogy csak azot mondathatnak ki gyilkosságban bűnösöknek és elítélhetők halálra, a kik büntetést egy séri-bíróság előtt bevallják. Az olyan vádlott, a ki a reá fogott gyilkosság elkövetését vagy az abban való részeséget tagadja, nem itélhető el, csak tetteit nem érték vagy bűnösséget anyagi bizonyítékok vagy hitelen tanuk nem bizonyítják. A séri-törvény ennél fogva a szultányi kocsiság pörben elítélte közl csak Musztafa athlétát és Musztafa Dszairi erdőrt ismeri el bűnösöknek, föltéve természetesen, ha ezek egy pápi bíróság előtt teljes vallomást tesznek. A mi a többieket illeti, a kik bűnrészeséget határozottan tagadják, ezekre nézve a séri-törvény bizonyos kitűzött ideig való praeventív fogóságot rendel, a mely idő alatt bűnik bizonyítékát megcizfolhatatlannal elő kell teremteni, mert különben a vádlottak fölmentendők.

Arra az esetre, folytatja az ulemák véleménye, ha az elítélteken az ítélet végrehajlatának, ezeknek örökösei a sérin alapuló joguknál fogva meg e g t o r l l a s s a l élhetnek azok ellen, a kik az ítélet végrehajlatát elrendelték. Abdul-Hamid szultánt az ulemák ez a véleménye ugyancsak zavarba hozta, melyből úgy iparkodott kimenekülni, hogy az egész ügyet a nagy minisztertanácsra birta, melyet még aznap hívott össze s melyben az összes volt nagyvezírek, Szavíet, Khairéddin, Kadri, Aarifi pasa s a legkittünbör törvénytudók is résztvettek. A tanácskozás szakadatlanul folyt délutáni 4 óráig s rövid megszakítással másnap 10 óráig — de eredménytelenül. A végleges eredményt talán csak a tegnap minisztertanácsban érték el. Hogy milyen lehetett ez az eredmény, azt még nem tudjuk, de egy konstantinápolyi távirat ma azt jelenti, hogy a szultán a halálra ítélték büntetését várfogságra változtatta.

Az ir mozgalmak ismét nagyobb mértékben vonják magokra a figyelmet. Tegnap — jelenti egy dublini táviratunk, Galvay grófságban Longreahban az utcázon egy rendőrt lelöltek. A tettest, a mi ily esetben csaknem páratlan, elfogták. — A pokolgépekről, melyeknek lefoglalását tegnap jelentették, Harcourt belügyminiszter tegnap az alsóházban eladta, hogy a kormány már ezeltől három héttel értesítve volt a pokolgépeknek Amerikából Liverpoolba küldéséről; ez értesítés alapján elrendelte a jelzett hajók kikötését és most mindent elkövet, hogy a gépek küldőit és elfogadóit kifizéssze. A küldemény történetét Amerikában gondos és beható vizsgáltnak fogják alávetni. A miniszter azt hiszi, hogy e tett az amerikai irfáni sajtó által nyilvánvalóan bevallott igazgató cikkek szószent beteljesülése és gyümölcse, és sajnálja, hogy akkor, a midőn e végett a kormány Washingtonban felszólalt, it olyan személyek, kiknek jobb belátással kellett volna birtniok, a kormány kezeit megkötni iparkodtak. Azt hiszi azonban, hogy az amerikai kormány ép úgy, mint az angol kabinet oda fog törekedni, hogy a büntetést elnyomja és a tetteseket megbüntesse. A szék kihágása ellen tett felszólalása eddig nem érkezett válasz. A pokolgépekre vonatkozólag majd csak akkor fognak lépéseket tenni a washingtoni kormánytól, ha az amerikai vizsgálat eredménye tudva lesz.

Ugyancsak az alsóház tegnapi ülésében Hicks-Beach megjutotta azt az indítványát, hogy a ház a kormánynak Transvaalországgal szemben tanúsított magatartásáért fejezze ki bizalmatlansági szavazatot; Rathborne ellenben bizalmi szavazatot kért. Gladstone védi a kormányt, mely a boerok többségének akarata ellenére nem aratta fenntartani Transvaalországgal elfoglalását; csak igazságosan kívánt cselekedni. A haz ezutan 314 szavazattal 206 ellenében elvetette a bizalmatlansági szavazatot. — Ugyanezen ülésben a tuniszi ügy iránt is kérdés tetetvén, Gladstone tudatja, hogy az idevonatkozó újabb iratokat legkezelebb a haz elé fogja terjeszteni.

A IX. Pius holttestének átvitelakor törtant rendezavarások ügyében Jacobini bírnok, mint emittették, jegyzeket íntezett a katolikus hatalmakhoz. E jegyzék, mely július 17-ikéről szól, lenyegében így hangzik:

A gyalázatos és szentségtörő jelenetek, melyek a 12 róli 13-ikára való éjjeli végmentek, bizonyítják, hogy mily szomoró jövőt készítettek az egyháznak és fejének a katolikus világ közepontjában. — A liberálisok képmutatása a katolikusokra iparkodik harítani a hitot. — A mit az olasz kormány politikai tüntetésnek nevez, az semmi más nem volt, mint a szeretet ténny a pápák legszentebbike iránt a derék római nép részéről. Az egyházi hatóságok senkit sem buzdítottak az ünnepegyűlésben való részvételre; az unnepek magán-jellegűek voltak szánva. A katolikus egyetemen is voltak benne részt, csak a nép. A quassor megadta az engedélyt, hogy laklyakkal kísértessek a noiteteit, de ének nélkül. Midőn a quassor kérte, hogy mekkora a kísérő népszama, az felelték neki: "Akkora, mint a népnek IX. Pius irant való szeretete." A quassor megígerte, hogy elegendő rendőrséget ad a kíséret oltalmára. Valóban az, hogy a kíséretből provokáló kitalások hangzottak föl. A kormányunkonnyul lett volna a zavargást megakadályozni, ha a gysmenetet iglyveres hatalommal veszi körül és az utczákat elzárja. A szentius elő terjesztett

akták bizonyítják, hogy a kibívás kizárólag a liberálisoktól eredt. A liberális közönség még a törvénytervezésben is kifutott a bírak...  
Sándor bolgár fejedelem rendezni akarja végre a portával való diplomáciai érintkezést, melynek eddigi rendezelése sok kellemetlen ségre szolgált...

rák-magyar hazafiságra oly kiválóan fogékonyak...  
A múlt évben egy igen rossz magyarsággal írt rópiratot is adott ki, mely Grünwald Béla „Felvidék” című művére akart válaszul szólni...

miatt nagy, mert addig, míg az ujonnan kirendelt század kiismeri magát, akadálytalanul garázdálkodhatnak a tolvajok...  
Fiuméből írják nekünk: A jóró hó 13-án a fumeiek, hogy viszonozzák a budai dalok irteni tett látogatását...

had ég alá s darabokra vagdalták. A falu cigánybandájára, mely éppen lakalomról jött, arra kényserítették a duhajok, hogy vidám nótákat játszászék...  
Gardfield körülyü. Ho az amerikai orvosok mint nagy fönsöggel tulajdonitnak a legközbe tárgyának...

számban növekszik az érdeklődés a siketnők...  
Rövid hírek. A király a felsőcsabnyei gróf k. h. hítközösköz 100 frt iskolapénzt...

Egyelőre. A magyaországgyi kirándulások...  
Zágráb. A közgazdasági és a pénzügyügyi minisztereknek...



# Hirdetések.

Az „Egyet”  
205-ik számához  
Törvény

**Cs. kir. szab. Dunagőzhajózási-társaság.**

Folyó évi augusztus 1-től Budapest és Vác között az utazók kényelmére, a cs. k. szab. Dunagőzhajózási-társaság mindkét nevezett állomáson öltetve lépek az

**Idegy-jegy** fizetek 20 jövet- és 20 menet-jegygyel s a következő mérsékelt árak mellett utaznak ki:

1. oszt. szállítási adó és jegyzsáékálkál ..... 24 frt. 16 frt.

Azonfelül a jövet-menetjegyek ára a nevezett vonalon ugyan-  
csak f. é. augusztus 1-től leszállított, és pedig szállítási adó és jegyzsáékálkál együtt ..... 1 frt 50 kr.

II. oszt. ..... 1 frt.

**A forgalmi igazgatóság.**

**Nincs többé tyúk-szem és szemő!**

A Nagy-Solyomai Kónos Ármin gyógyszerész és vegyész által készített „Clavichy”-tyúkszem szemcsé, anyajegy, csatag bőr és minden hason borképtudomány iró-szer, mely minden égőt, vagy étőt szerel meg, fájdalom nélkül pár nap alatt gyógyít. Ár 1 frt. Hosszú ideig tartó, kapható: Budapest Szt. István és a csatag szemcsé győgyserárában.

Továbbá ajánlom Z. Úvárhelyről postán megrendelhető alábbi kitűnő hatású szereket, u. m.:

„Édes magyar mustár”, gyógy-erőf és ételhez való kitűnő, 1 liter üveggel 1 frt. 70 kr.

„Csisz és kőszesz”, biztos hatású, több elismeréssel kitüntetett szer. Ár egy üveggel 1 frt.

„Emlékező labdacok”. Mindenféle gyomor betegséget, Kátsz-jármű, Kórhelyes, szék-  
betegség ellen biztos hatású. Ár 1 frt.

„Hűvös labdacok”. Nátha, orr-gége, mell- és tüdőgyulladás, gyors és biztos hatású. Ár 1 frt.

„Glicerin”. Egér, patkány, vad-  
kend, stb. iró-szer. Csak a végső ártólaknak árjának.

**Nagy-Solyomai Kónos András**  
gyógyszerész Szt. Úvárhelyről Erdély.

**Budapest és Palota közötti omnibusz-vonatok beszüntetése**

Miután a f. évi június 1-je óta Budapest és Palota között bemenő omnibusz-vonatok a köznyári részről igen csekély mértékben használtak, az ország államvasúttársaság indítatlata volt ezen vonatok forgalmát június 1-je végéig beszüntetni.

**Dr. Fr. Lengyel NYIRBALZSAMA**

már magában a növény-nedv, mely a nyirtól foly, ha annak törzset megfürjük, régóta mint kitűnő szőpítő szer ismeretes; és azonban ezer nedvből a feltaláló utasítása szerint vegyrizi uton balzsamot készítenek, csodás hatású lesz.

Ha ezt az arcot vagy bőrrészeket azzal bekenjük, már a következő nap reggelén majd nem láthatatlan korpa válik el a bőrtől, mely vakító fehér és puhává lesz.

Ezen balzsam simítja az arcban támadt barázdákat és himlőhelyeket és fiatal külszint ad neki, a bőrképeségét, puháságot és frisseséget kölcsönöz, rövid idő alatt szőpít, májolt, anyafolt, vörös ort, és a bőr minden tisztaságát eltávolítja. — Egy korsó ára használati utasítással 1 frt 50 kr., postai szétküldéssel 10 kr. több. Főraktár Magyarországon: Török József gyógyszerész, király-utca Budapest. Pozsony: Pistori F. gyógyszer. Temesvár: Tarcas József gyógyszer. Zágráb: Mittelbach Zsigmond gyógyszerész.

**Adán 1881. május 1-én arany érem. Z. Egerszeg 1881. május 2-án első díj.**

**Brogie J. és Müller**  
gép- és rostalemez-gyár

Budapesten a Margit-híd közelében készít: **Trieuróket**, (konkolválasztó) 6 különféle nagyságban, Trieur hengereket malmok számára, koptatókat, szelőkéstákat. — Szitákat és rostákat cséplőgépek számára.

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve küldetik.

**Varrógépeket**

eszközök és iparosok részére, varrógép-alkatrészek és varró-eszközökkel gazdagon felszerelt

**raktárát:**

gépök női házi iparra, varró-gépeknek javítási műhelyét, valamint házi sürgönyök és villámhárító felszerelési üzletét ajánlja

**OTTO HERMANN**  
(Ohm C. O. utóda)

Budapest, V. József-tér 5. szám,  
a kir. állami népközpont és ipariskola szállítja.

1416. sz.  
Ph. 881.

**Arverési hirdetmény.**

Kun-Szt-Márton város tulajdonát képező kir. ki-szebb hasznótelek és egyéb jogok, u. m.

1. Italmérségi jog Kun-Szt-Márton városban ha részletben,
2. Italmérségi jog Pusztá-Mesterszálláson,
3. Vásári és piaci helypénzeszedési jog,
4. Mészárszéki föld,
5. Halászi jog Kun-Szt-Mártonban és P. Mester-szálláson a képviselő-testület határozata folytán az 1882 ki évi január 1-től 1884-ik évi december hó 31-ig terjedő három egymás utáni évre, Kun-Szt-Márton város hivatalbába nagy természetű f. évi augusztus hó 20-ik napján d. e. 9 órákor tartandó nyilvános árverésen a legjobbat ígérőknek hasznóterbe fogtak adni.

Az árverési részletek feltételek az árverés kezdetéig a főjegyzőnél a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Mire az árverési kivánók azzal hivatnak meg, hogy a kikéltési ár 10%-kal magokálkál hozván, az árt versenyen megjelenni sziveskedjenek.

Kun-Szt-Márton 1881-ik évi július hó 20-án.

**KORMOS Károly,**  
polgármester-helyettes

2235

**ELEGANS.**

Egy öltözet ..... 18-50 frt  
Egy gyász öltözet ..... 30-60 frt  
Egy fejtörlő gyász ..... 25-50 frt  
Egy fejtörlő ..... 12-50 frt  
Egy nagy kabát ..... 24-60 frt  
Egy szalon kabát ..... 24-60 frt  
Egy frakk ..... 18-60 frt  
Egy nadrág ..... 6-18 frt  
Egy utazó kopony vízhatlan ..... 22-35 frt  
Egy háló kőruha ..... 14-40 frt  
Egy vizes kabát ..... 10-25 frt  
Egy finak való öltözet ..... 10-25 frt

Minden a legújabb fagon szerint készített gyapjú kelméből, kitűnő tartású dolgokat a legolcsóbb ártakon (a körülmenyeket figyelembe véve) kapható egy-egy!

**ROTHBERGER JAKAB**  
csász. és kir. udvari szállító  
Legnagyobb  
urt- és furuha-raktárának,  
Budapestben.

Kristóf-ér 3. szám 1. emelet  
Nagy Károly-utca sz. 2173

**REDLINGER-FÉLE LABDACOK.**

Fájdalom nélkül gyengén hasasható és vértisztító egy évszázad óta kitűnőnek bizonyult széküregtisztító, renyhe bölcsítés, rossz emésztés, felhűvöltség, májbetegségek stb. ellen. Ártalmatlan anyagok, nyálka és vértisztításhoz elválik, az étvágyat előmozdítja, a vért és más nedveket tisztítja.

Egy nyolcs dobosból álló tekeres ára 1 frt 25 kr.

Valódián kapható **TÖRÖK JÓZSEF** győgytárában Budapest, király-utca 12. sz. a.

2224

Magyar kir. államvasutak  
27792. sz.

**Az igazgatóság.**

Kolozsvárról Egeresre a mellette fekvő jegenyei fürdőbe való kirándulásra szóló mérsékelt árú menetjegyek ezental naponként egész október hó 15-ig való érvényességgel fognak kiadani.

Budapestben, 1881. július hó 26-án.

**Az isten áldása nyugszik az ön Hoff János-féle győgytárserein.**

Egy felülről saját kimondott szavai.

A csaknem minden európai állam es. kir. udv. sz. lőltője Hoff János urak, es. kir. tanácsos, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa, a főbb porosz és nemet rendi lovagjának Bécs, Győr-  
helyiség Grabenhof 2 Gyári raktár: Graben, Brannerstrasse 8.

Harminez éves köhögés győgytört előtérben, hogy végre is, miután 72 éves kort értem, alig voltam már képes lélegzetet venni. Már minden diétmenyvel fél is hagytam, miután már meg sem bírtam mozogni. Egy barátom ki ezalott hasonló bajban szenvedett mint én, szerencsésen ki győgytotta magát a Hoff János-féle malta-kivonat egész-séggel, nekem is tanácsolta ezen győgykészítmény használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki. Valódi csoda történt velem, mert 21 palacknak elhasznála után köhögésem legteljesebb meggyógyására végké elhagyott, s azonfelül még erőm is visszatért, s most minden nehézség nélkül képes vagyok a legnagyobb utakat is megtenni. Ohajom az, miszerint ezen esemény nyilvánosan közzétételére ítélek, miszerint mindazok, kik előt bajban szenvednek mint a miómban én szenvedtem, megdühassak, hol érhetik sulys bajuknak gyors véget.

Berlin, Koblankstrasse 7. 1880. febr. 23-án.

Bischoff Mátyas.

Füzetlet Magyarország részére:  
Budapest, zsibáros-utca 7. a főposta által.

Raktárak: Török J. király-utca, Weninger M. Buda, főutca.

**Birtok eladás.**

Csorváson Békésmegye-ben fekvő birtok, mely 528 hold első osztályú szántóföldből áll, gazdasági épületekkel kellemes el-tátra az indokálott egy negyed-óránnyira, teljes fondus instructus-sal együtt eladó. Értekezhetni a helyszínen lakó tulajdonossal.

**Csasz István.**

**Erdingungen**

sehr wichtig für Wähler jeden Alters. Prospekt verschickt gratis, ver-schlossen, jedoch unfrankirt; Generalagent Suijatti in Nürnberg.

2237

**Gépolaj, szalonba, kocsikenőcs, petroleum, fagygy, kékkó, kátrány, kőoz stb.**

kitűnő minőségű és legújtanosabb árban ajánlja

**Engländer Mór**  
olaj, petroleum és kocsikenőcs kereskedése  
Budapest, V. 16-ut 32. 2156

**REDLINGER-FÉLE LABDACOK.**

Fájdalom nélkül gyengén hasasható és vértisztító egy évszázad óta kitűnőnek bizonyult széküregtisztító, renyhe bölcsítés, rossz emésztés, felhűvöltség, májbetegségek stb. ellen. Ártalmatlan anyagok, nyálka és vértisztításhoz elválik, az étvágyat előmozdítja, a vért és más nedveket tisztítja.

Egy nyolcs dobosból álló tekeres ára 1 frt 25 kr.

Valódián kapható **TÖRÖK JÓZSEF** győgytárában Budapest, király-utca 12. sz. a.

2224

**Biztosított bizonyos nyereség**

kinálkózik a legjobb s legrőgibb sorsjegypapír,

**5% 1860-ki államsorsjegyek**

előnyös bevásárlása által,  
évenként két húzással, legközelebbi húzás már augusztus 1-én.

**Főnyeremény 300,000 frt pp.;**

sladom én az

**egész államsorsjegyet ötöd államsorsjegyet**

esak 32 hónaponta 25 frt részletfizetéssel.  
esak 15 hónaponta 10 frt részletfizetéssel.

Azonnal az 1-és részlet befizetése után a sorsjegyet a vért tulajdonosa, s már a legközelebbi augusztus 1-éi húzásban egyenlő órákig az illető sorsjeggyel minden nyertesre. Ezenfelül kötelezem magamat a sorsjegyet, ha sorozama huzva lett — minék minden-  
estre be kell következni — és pedig

**egész sorsjegyet 500 frt / használna a költségen felül  
ötöd sorsjegyet 100 frt / beváltani, ennek folytán a**

**Bizonyos nyereség biztosítva van!**

**LÖWY J.** bankháza Budapestben,  
hátvani-utca 17. sz.

2130

**EREDETI RANSOMES, HEAD & JEFFERIES.**

**GROSSMANN J.**

váczi kör-ut 76. szám BUDAPEST, az o. államvaspálya közelében.

Eredeti Hofherr Eredeti Mayer Eredeti Jefferies

Tessék a gyári jelvényt kívánni.

**Hirdetések**

e lap részére felvételnek a kiadó hivatalban (himző-utca 1. sz. a.)

**Kereskedelmi tanintézet Debreczenben.**

Alapított 1869-ben. Államsegéllyel tartatik fenn. A tanulmány 6 évre terjed.

Végzett hallgatók az egy évi önkéntes katonai szolgálat kedvezményében szabályszerűen részesítenek s azonnali alkalmazatásukról hazai vagy külföldi üzletekben, pénz, biztosítási stb. üzletekben az intézet gondoskodik.

Tandij egész évre 55 frt o. s szegénysorsu, szorgalmas és jövlelleti ifjak tandijmentességgel élvezhetnek.

Vidéki szülők gyermekeiknek legelőnyösebb elhelyezéséről, tanulmányi és erkölcsi felügyeletéről gondoskodik a megterezésre bővebb értesítési nyujt Debreczenben.

2131 a kereskedelmi tanintézet igazgatósága.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) július 26.											
		Minőségű súly hektoliterenkint									
		74 klg.		75 klg.		77 klg.		79 klg.		81 klg.	
Buzsa	Irányzat	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
Készlet	Gabona	100 kilogrammunk ára									
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.
		frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.	frt	kr.







